

خبرها

سرپرست استانداری گیلان:

حمایت از بخش خصوصی اولویت دولت تدبیر و امید است

گیلان امروز – سرپرست استانداری گیلان تاکید کرد: حمایت از بخش خصوصی اولویت دولت تدبیر و امید در سال رونق تولید است.

به گزارش ایرنا، ارسلان زارع درحاشیه افتتاح پروژه‌های هفته دولت در ماسال افزود: افزایش حدود چهار برابری حجم اعتباری پروژه های افتتاحی هفته دولت در شهرستان ماسال نسبت به سال گذشته، نشانگر مشارکت خوب بخش خصوصی استمرار حمایت دولت از آنان است.

وی اظهار داشت: در دومین روز از هفته دولت شاهد بهره‌برداری پروژه های تولیدی، کشاورزی و گردشگری با تلاش فعالان اقتصادی بخش خصوصی و همکاری خوب مسئولان محلی و اهالی این شهرستان هستیم.

وی افزود: سه پروژه افتتاح شده امروز در شهرستان ماسال با هزینه حدود ۱۰۰ میلیارد ریال از مجموع ۵۲۰ میلیارد ریال هزینه ای است که برای پروژه‌های قابل بهره‌برداری در هفته دولت این شهرستان اعلام شده است.

سرپرست استانداری گیلان با بیان اینکه حجم اعتبارات هزینه شده برای اجرای طرح های قابل افتتاح در هفته دولت شهرستان ماسال نسبت به سال گذشته حدود چهار برابر افزایش داشته است، اظهار داشت: این افزایش حجم اعتباری قطعاً نشان‌دهنده فعالیت خوب بخش خصوصی، حمایت و پشتیبانی دولت و البته همکاری مطلوب مردم شهرستان ماسال است.

●●●●●

افتتاح ۲۵۰ واحد مسکن مهر ناجا همزمان با سراسر کشور در رشت

گیلان امروز – ۲۵۰ واحد مسکن مهر ناجا دیروز همزمان با سراسر کشور در رشت به بهره برداری رسید.

سردار محمد رضا اسحاقی، فرمانده تیروی انتظامی گیلان گفت:در سومین روز از هفته دولت ۲۵۰ واحد مسکن مهر ناجا همزمان با سراسر کشور و از طریق ویدئو کنفرانس در رشت به بهره برداری رسید.

او افزود: برای ساخت این واحدها در مجموع با ۱۱ هزار متر مربع زیربنا حدود ۷ میلیارد تومان هزینه شده است.

●●●●●

اقامت نزدیک به ۲۶ هزار گردشگر خارجی در گیلان

گیلان امروز – مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان گیلان گفت: ۲۵ هزار و ۷۲۸ گردشگر خارجی از ابتدای سال جاری تا پایان مرداد در مراکز اقامتی زیر نظارت این اداره کل اقامت داشته‌اند.

شهرود امیر انتخابی عصر یکشنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا افزود: اقامت این تعداد گردشگر در همسنجی با مدت مشابه سال گذشته نزدیک به ۱۰ درصد رشد داشته است.

وی اظهار داشت : تردد گردشگران خارجی در استان نسبت به سال گذشته، ۹۳ درصد رشد داشته است.

وی گردشگری سلامت، نزدیکی به پایتخت، داشتن مسیر راه آهن به عنوان وسیله تسهیل کننده سفر و دارا بودن جاذبه های طبیعی، میراث فرهنگی و گردشگری را بخشی از دلایل حضور گردشگران خارجی در گیلان دانست.

گیلان دارای دو هزار و ۳۱۹ تاسیسات گردشگری شامل ۱۰۲ هتل، ۳۳ هتل آپارتمان، ۸۰ مجتمع گردشگری، ۴۹ مهمانپذیر، یک هزار و ۶۲۵ خانه مسافر، ۳۰ مجتمع سرگرمی تفریحی، ۲۱ اقامتگاه بومگردی، ۳۶۰ بین راهی، یک اسکله مسافربری دریایی و ۲۸ اسکله گردشگری دریایی است.

●●●●●

حجت‌الاسلام سعیدی سخنران مراسم بزرگداشت شهیدان رجایی و باهنر در گیلان

گیلان امروز– رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی استان گیلان از برگزاری مراسم استانی بزرگداشت یاد و خاطره شهیدان رجایی و باهنر در رشت خبر داد و گفت: سخنران این مراسم حجت‌الاسلام والمسلمین علی سعیدی (رئیس دفتر عقیدتی سیاسی فرماندهی معظم کل قوا) خواهد بود.

حجت‌الاسلام والمسلمین مجتبی اشجری با بیان اینکه مراسم استانی بزرگداشت یاد و خاطره شهیدان رجایی و باهنر پیش از خطبه‌های نمازجمعه روز هشتم شهریور در مصلای امام خمینی(ره) شهر رشت برگزار خواهد شد، گفت: سخنران این مراسم حجت‌الاسلام والمسلمین علی سعیدی (رئیس دفتر عقیدتی سیاسی فرماندهی معظم کل قوا) خواهد بود.

●●●●●

ارسلان عزتی رییس شورای شهرستان سیاهکل شد

گیلان امروز– رییس شورای شهرستان سیاهکل با رای اعضای این شورا در فرمانداری سیاهکل انتخاب شد.

ارسلان عزتی سخنگوی شورای شهر سیاهکل به مدت یکسال با رای حداکثری اعضای شورای شهرستان، به سمت ریاست شورای شهرستان سیاهکل انتخاب شد. وی که دارای مدرک تحصیلی کارشناسی ارشد حسابداری می باشد، ریاست گروه مالیاتی، اداره امور مالیاتی شهرستان سیاهکل را برعهده دارد. شایان ذکر است پیش از این پیمان قلی زاده آسیابری ریاست شورای شهرستان سیاهکل را برعهده داشت.

{گیلان زمین}

نماینده ولی فقیه در گیلان :

ورود گردشگران نباید موجب ویرانگری فرهنگی شود

گیلان امروز– نماینده ولی‌فقیه در گیلان با اشاره به اینکه بخش کرگانرود با وجود موابه طبیعی بسیار مستعد جذب گردشگران است، گفت: ورود گردشگران نباید موجب ویرانگری فرهنگی در منطقه شود البته‌ا ز ورود سرمایه‌گذاران در

نماینده ولی فقیه در گیلان

راستای اشتغال‌زایی استقبال می‌کنیم. به گزارش فارس ، آیت‌الله رسول فلاحتی در جلسه شورای اداری بخش کرگانرود شهرستان تالش با گرامیداشت یاد و خاطره شهیدان رجایی و باهنر اظهار کرد: امیدوارم خداوند به همه‌کسانی که در نظام اسلامی خدمت می‌کنند توفیق خدمت‌رسانی عنایت فرماید.

وی به روایتی از امیرالمؤمنین امام علی (ع) اشاره کرد و افزود: مسؤولیت امانت الهی محسوب می‌شود و اگر انسان نسبت به مسؤولیتی که به عهده دارد به‌خوبی عمل کند در پیشگاه خدا می‌تواند پاسخگو باشد. امام جمعه رشت با بیان اینکه مراجعه مردم به مسؤول در نظام دینی نعمت است، گفت: مسئولین در نظام اسلامی باید به تکلیف خود عمل کنند و خدا را در همه عرصه‌ها شاهد و ناظر بگیرند. نماینده ولی‌فقیه در گیلان با تأکید بر حیات طیبه بخشیدن به زندگی دنیوی بیان کرد: از روزی که خداوند انسان را محاکمه می‌کند باید ترسید زیرا شاهد اصلی در محکمه الهی

خود او است. وی با اشاره به اینکه در طول انقلاب اسلامی ایستایی نداشتیم و انقلاب همواره در حال حرکت بود، تصریح کرد: البته تا رسیدن به وعده‌های انقلاب فاصله‌داریم و این فاصله‌ها معلول نبود بلکه نظارت و کم‌توجهی بعضی از مسؤولین بوده و اگر در زیر سایه رهبری با وحدت رویه عمل می‌کردیم به قلعه‌ها می‌رسیدیم. فلاحتی به خدمت تمام دولت‌ها در نظام اسلامی اشاره کرد و افزود: شرایط حاکم اقتصادی درونی و برون‌مرزی، وحدت و همدلی مسئولان زمینه‌ساز شکوفایی فرهنگی، اجتماعی و اقتصادی در جامعه است.

نماینده ولی فقیه در گیلان با بیان اینکه راه‌اندازی درمانگاه شبانه‌روزی بخش کرگانرود تالش امری حیاتی است، خاطر‌نشان کرد: دانشگاه علوم پزشکی گیلان با افت و فقدان مالی بزرگ مواجه است و در پرداخت‌ها عقب‌ماندگی وجود دارد اما این موارد نمی‌تواند عذری برای راه‌اندازی نکردن درمانگاه شبانه‌روزی کرگانرود باشد.

وی، یک‌صدا بودن مسؤولین برای برطرف کردن مشکلات را مهم خواند و گفت: وحدت رویه بین مسؤولین بخش، شهرستان و استان می‌تواند بسیاری از گر‌ها را بگشاید.

فلاحتی با اشاره به اینکه بخش کرگانرود با وجود موابه طبیعی بسیار مستعد جذب گردشگران است، بیان کرد: ورود گردشگران نباید موجب ویرانگری فرهنگی در منطقه شود البته از ورود سرمایه‌گذاران در راستای اشتغال‌زایی استقبال می‌کنیم.

دنیای پیام ایستادگی را از ملت ایران دریافت کرد

آیت الله رسول فلاحتی در یادواره شهدای بخش کرگانرود تالش در مسجد حضرت ابوالفضل(ع) دهستان خطبه سرا روستای کلات مشایخ با گرامیداشت یاد و خاطره شهیدان رجایی و باهنر و تبریک هفته دولت اظهار کرد: احساس غرور داریم در کشوری زندگی می

نماینده ولی فقیه در گیلان :

کنیم که قهرمانان مجاهدی داشته ایم و هر کدام برای ملت ما و دنیای اسلام عزت آفرینند. وی به تقابل قدرت های استکباری با انقلاب اسلامی در طول ۴۰ سال گذشته اشاره کرد و افزود: استکبار همچنان به دشمنی خود ادامه می دهد

اما هر قدر زمان می گذرد، حمایت درونی و بیرونی از انقلاب بیشتر شده و امروز طرفداران انقلاب ایران در دنیا بیشتر شده است. امام جمعه رشت مبارزه با نظام سرمایه داری و کاپیتالیستی را از شعارهای انقلاب اسلامی دانست و بیان کرد: امروز مشاهده می کنیم جوانان فرانسوی به خیابان ها آمدند و در مقابل نظام سرمایه داری شعار می دهند. آیت الله فلاحتی با اشاره به اینکه بعضی ها فکر می کردند شعار ضد سرمایه داری کهنه شده ، گفت: اکنون شعار علیه نظام کاپیتالیستی دوباره زنده شده است. وی به خودباوری مردم کشورهای منطقه در مقابل ظالمان اشاره کرد و یادآور شد: امروز ملت ایران محور مبارزه علیه استکبار در دنیا شده است.

نماینده ولی فقیه در گیلان با بیان اینکه مردم کشورهای عراق، سوریه و یمن به وجود ایرانی ها افتخار می کنند، خاطر‌نشان کرد: مردم منطقه ملت ایران را دوست دارند. آیت الله فلاحتی به منابع غنی انسانی و طبیعی جمهوری اسلامی ایران اشاره کرد و

نماینده ولی فقیه در گیلان

افزود: ایران اسلامی بدون اتکا به دیگران می تواند به حیات خود ادامه دهد. وی با بیان اینکه مسئولان ادعان دارند اعمال تحریم ها تاثیر بسیار نداشته ، اظهار کرد: به مسئولان توصیه می کنم به مردم تکیه کنند. امام جمعه رشت، وحدت بین مسئولان در برطرف کردن مشکلات را مهم دانست و بیان کرد: مردم هنگام انتخابات به کسانی رای دهند که ولنگار نباشند و به افرادی رای دهند که اراده برای کار داشته باشند.

آیت الله فلاحتی با اشاره به اینکه مسئولان باید به مردم مجاهدانه خدمت کنند، تصریح کرد: در نظام اسلامی مسئول باید جنون خدمت داشته باشد و خود را فدای مردم کند.

وی وجود جوانان با اراده و پای کار را نخستین ویژگی انقلاب اسلامی عنوان کرد و گفت: ایمان جوانان و مردم دومین ویژگی انقلاب اسلامی است. نماینده ولی فقیه در گیلان با بیان اینکه مقاومت و ایستادگی سومین ویژگی ملت ایران است، خاطر‌نشان کرد: از ابتدی انقلاب اسلامی تاکنون ملت ایران با راه امام خمینی(ره) عهد بستند که در این مسیر باشند.

آیت الله فلاحتی به بیشتر شدن رویش های انقلاب اسلامی اشاره کرد و یادآور شد: امروز جوانان ما به دنبال تحقق ارزش ها هستند و این عزت آفرین است. امام جمعه رشت معنویت و مسائل دینی را از دیگر ویژگی انقلاب اسلامی عنوان کرد و افزود: هجمه رسانه های جمعی قدرت های استکباری برای بیگانه کردن جوانان نسبت به دین بسیار شده است. آیت الله فلاحتی پیروی از رهبری را عامل موفقیت و اقتدار ملت ایران دانست و تصریح کرد: مردم ایران همواره به پیام های رهبری دلدادگی نشان دادند.

وی با اشاره به اینکه هر جا مسئولان از رهبری پیروی کردند نقطه اوج ما بوده ، بیان کرد: مقام معظم رهبری تمام زوایای فرهنگی، اجتماعی و اقتصادی کشور را می داند و رهنمودهای لازم را ارائه می کند.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس:

کاهش چهار صفر از پول ملی تأثیر مثبتی در اقتصاد کشور ندارد

و چین با یوان انجام می‌شود بنابراین باید هماهنگی‌ها به گونه‌ای باشد تا سایر کشورها پول جدید را در مبادلات را م قبول کنند. وی غیرقابل استفاده بودن پول ملی کشورمان در سایر کشورهای دیگر از جمله عراق را به علت کاهش ارزش آن موضوعی نگران کننده و قابل بحث دانست و ابراز داشت: کاهش چهار صفر و تغییر واحد پول ملی از طرفی جمع کردن پول‌های قدیمی و جایگزینی آن با واحد پول جدید نزدیک به ۳ هزار میلیارد تومان هزینه دارد. عضو کمیسیون اقتصادی مجلس نیاز کشورمان به یک پول قدرتمند از طرفی دیگر تقویت پایه‌های پول ملی را دو نکته ضروری در امور اقتصادی خواند و اظهار داشت: تنها کاهش صفرهای پول و تغییر اسم آن اقتصاد را دچار شوک مثبت نمی‌کند بلکه برای ایجاد یک تغییر در درجه نخست باید زمینه‌ها و پیش‌نیازهای آن فراهم شود. نماینده مردم صومعه‌سرا در مجلس موضوع طرح بانکداری اسلامی و لزوم اصلاح این حوزه را مورد تأکید قرار داد و ابراز داشت: در صورت اجرای این طرح ۲۰۸ ماده‌ای علاوه بر ایجاد نقش و رسالت بانک مرکزی مشخص و زمینه استقلال این نهاد فراهم می‌شود برخی قوانین آن مانند سوده‌های مرکب مورد بازنگری قرار می‌گیرند. دلخوش ساماندهی نحوه محاسبه سود و جرایم تسهیلات و سوده‌های مرکب را از نیازهای اساسی اقتصاد کشورمان دانست و عنوان کرد: امیدواریم در خلال بررسی و تصویب طرح اصلاح بانکداری اسلامی بتوانیم بسیاری از قوانین مضر و ناعادلانه‌ای که با شعار اقتصاد مقاومتی و تولید ملی تضاد دارند را حذف کنیم.

حاجی پور، رییس شورای شهر رشت:

رشت نیازمند غبارروبی است

این رو ۶ کار بزرگ را در رشت قطعی کردیم و تا پایان دوره شورا ۱۰ کار بزرگ عمرانی را برای رشت اجرا می‌کنیم. اجرای ۱۰ کیلومتر فیبر نوری در راستای شهر هوشمند،

اجرای شدن تراموا ، رفع مشکلات در سایت سراوان و احداث دستگاه زباله سوز و احیای رودخانه‌ها از جمله این برنامه‌ها خواهد بود.

وی در ادامه در پاسخ به سوال گیلان امروز در خصوص وضعیت اسکان نامناسب گردشگران در پارکها و خیابانهای رشت گفت: در این شهر هر نهادی یک وظیفه دارد و از معاونت خدمات شهری و نیروی انتظامی خواستم درباره جمع‌آوری چادرها و هدایت مسافرین به مناطق مناسب ورود کنند.

حاجی پوربا بیان اینکه با بودجه شهرداری رشت تنها انجام ۲۰ درصد پروژه های عمرانی امکان پذیر است، گفت: برای انجام کارهای عمرانی نقش سرمایه گذار و بهره گیری از آنها اهمیت بسزایی دارد و همه دستگاه‌ها بایستی با تعامل و همکاری برای سرمایه گذار امنیت روانی ایجاد کنند. لذا از همه مسئولین و مقامات استانی خواهشمندم تا در پیاده سازی برنامه‌ها و پروژه های شهر ما را یاری کنند. ما در مدیریت شهری انتظار داریم با همکاری یکدیگرغبار مظلومیت را از کلانشهر رشت پاک کنیم.

حفظ امنیت اخلاقی خط قرمز سپاه ناحیه آستارا است

سرهنگ آرمان با تاکید بر اینکه هدف دشمنان انقلاب اسلامی ایجاد تفرقه و ناامنی و تلاش برای افزایش ناهنجاری های اخلاقی و اجتماعی در جمهوری اسلامی ایران است، افزود: سپاه به عنوان یکی از حامیان اصلی امر به معروف و نهی از منکر، علاوه بر فعالیت های فرهنگی در جامعه با عوامل ناهنجاری برخورد قاطع می کند. فرمانده سپاه ناحیه آستارا، تصریح کرد: فعالیت در عرصه فرهنگی بزرگترین جهاد است و نقش مهمی در مقابله با سیاسات های خصمانه دشمن دارد. آرمان، گفت: امواج حملات فرهنگی دشمن علیه دستاوردهای انقلاب اسلامی شدت گرفته و می خواهند باور مردم را تغییر دهند تا شاید بتوانند به خواسته های خود برسند.

خبرها

دست رد پلیس به رشوه پنج هزار دلاری

گیلان امروز– رئیس بازرسی فرماندهی انتظامی استان از صحت عمل و رد رشوه ۵ هزار دلاری به ارزش ۵۹۷ میلیون و ۵۰۰ هزار ریال توسط مأموران وظیفه‌شناس پاسگاه پلیس راه رشت – قزوین خبر داد. به گزارش ایسنا سرهنگ وهاب محسن‌نژاد در تشریح جزئیات این خبر گفت: مأموران پلیس راه رشت – قزوین حین گشت زنی و کنترل تخلفات رانندگی به راننده یک دستگاه خودرو زانتیا به علت ارتکاب تخلف رانندگی دستور ایست دادند که راننده این خودرو بدون توجه به فرمان پلیس اقدام به فرار می‌کند و با هدایت و هماهنگی سرانجام خودروی مورد نظر متوقف و به علت دارا بودن دستور توقیف، خودرو به پارکینگ منتقل می‌شود.

این مقام انتظامی افزود: با بررسی صورت گرفته توسط مأموران از سوابق خودرو مشخص شد واحد درخواست کننده توقیف این خودرو پلیس آگاهی یکی از استان‌های همجوار است که با هماهنگی صورت گرفته با یگان انتظامی مشخص شده مالک خودرو از متهمان فراری و تحت تعقیب دستگاه قضائی بوده و حکم جلب وی نیز صادر شده است.

وی گفت: مالک خودرو توقیف شده زمانی که برای ترخیص به یگان مربوطه مراجعه کرد با ترفند خاصی به اتاق کار فرمانده پاسگاه هدایت شد و پس از مطابقت تصویر متهم فراری واصله از پلیس آگاهی با مدارک شناسایی مالک خودرو نامبرده دستگیر شد.

سرهنگ محسن‌نژاد ادامه داد: متهم که خود را در چنگال قانون اسیر می‌دید برای رهایی از پیگرد قضائی و آزادی غیرقانونی مبلغ ۵ هزار دلار به ارزش ۵۹۷ میلیون و ۵۰۰ هزار ریال وجه نقد به مأموران انتظامی به عنوان رشوه پیشنهاد داد.

رئیس بازرسی فرماندهی انتظامی استان گیلان در پایان با اشاره به اینکه پیشنهاد رشوه با عزت نفس و صحت عمل مأموران انتظامی رد، مراتب صورتجلسه و متهم به مراجع قضائی معرفی شد. وی در پایان از شهروندان خواست، هرگونه انتقاد، پیشنهاد، تقدیر، شکایت و یا درخواست از پلیس را با سامانه مردمی ۱۹۷ در میان بگذارند.

●●●●●

۵۰ حوزه آبخیز گیلان دچار سیل و فرسایش خاک هستند

گیلان امروز– معاون فنی و آبخیزداری منابع طبیعی گیلان با اشاره به اهمیت اجرای طرح‌های آبخیزداری، گفت: در گیلان ۵۰ حوزه آبخیز وجود دارد که دچار سیل‌های ویرانگر و فرسایش خاک هستند.

به گزارش مهر، عصر یکشنبه با حضور معاون فنی و آبخیزداری اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان و جمعی از مسئولان شهرستان فومن عملیات بیولوژیک و مکانیکی آبخیزداری در ارتفاعات دولی‌چال ماسوله به بهره برداری رسید.

معاون فنی و آبخیزداری اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان در حاشیه این برنامه در جمع خبرنگاران با بیان اینکه حوزه آبخیز ماسوله به دلیل فرسایش خاک و سیل‌های ویرانگر همواره مورد توجه بوده است، تصریح کرد: ۵۰ حوزه آبخیز در گیلان وجود دارد که دچار سیل‌های ویرانگر و فرسایش خاک هستند و حوزه آبخیز ماسوله رودخان یکی از آنها است.

محمدباقر رفعتی با اشاره به اینکه برای اجرای عملیات آبخیزداری در این منطقه بیش از یک میلیارد تومان هزینه شده است، افزود: ۲۷۰ مترمکعب گلبون پندی، احداث ۶ کیلومتر حصار جوی، کاشت ۱۰۵ هزار اصله نهال، ۷۰ هکتار کاری بذر، اسبیری و یونجه، ۱۲۵۶ مترمربع بندجوبی اقداماتی بوده که در راستای عملیات اجرایی آبخیزداری بیولوژیک و مکانیکی صورت گرفته است.

●●●●●

برپایی ۱۱۰ پایگاه جشن عطفه‌ها در گیلان

گیلان امروز – مدیرکل کمیته امداد گیلان از برگزاری مرحله اول جشن عطفه‌ها در استان از هفتم شهریور ماه امسال خبر داد و گفت: در مرحله اول برگزاری جشن عطفه‌ها ۱۱۰ پایگاه کمیته امداد و ۸۰ مرکز نیکوکاری کمک‌های مردمی را جمع‌آوری می‌کنند. عباس اهرابی در گفت و گو با ایرنا با بیان اهمیت برگزاری جشن عطفه‌ها افزود: این جشن هرساله با نزدیک شدن به فصل بازگشایی مدارس و با هدف جمع‌آوری کمک‌های مردمی برای تأمین لوازم تحصیلی دانش‌آموزان بی‌بضاعت و کم‌بضاعت برگزار می‌شود.

وی با اشاره به اینکه جشن عطفه‌های امسال نیز در دو مرحله و با شعار با رنگ مهر رویایی را بسازیم در استان برگزار می‌شود، تصریح کرد: مرحله اول قبل از بازگشایی مدارس روزهای هفتم شهریورماه در پایگاه‌های کمیته امداد و مراکز نیکوکاری و جمعه هشتم شهریور در مصلاهای نماز جمعه و مرحله دوم بعد از بازگشایی مدارس ۱۰ مهرماه سال جاری در مدارس استان برگزار می‌شود.

وی خاطر نشان کرد: این کمک های مردمی در کوتاه‌ترین زمان ممکن به دست دانش آموزان بی‌بضاعت و کم‌بضاعت می‌رسد.

اهرابی بابیان اینکه امسال ۳۵۰ هزار پاکت نیکوکاری در مدارس گیلان توزیع می‌شود، افزود: دانش‌آموزان و اولیای آن‌ها کمک‌های خود را در قالب این پاکت‌ها به هم‌نوعان خود اهداء می‌کنند و کمک‌های جمع‌آوری‌شده به تشخیص مدیران مدارس صرف امور تحصیلی دانش‌آموزان بی‌بضاعت و کم‌بضاعت همان مدرسه می‌شود.

وی تصریح کرد: در حال حاضر ۱۰ هزار و ۱۶۱ دانش‌آموز و دو هزار و ۶۰ دانشجوی نیازمند تحت حمایت کمیته امداد گیلان هستند و برای تأمین سبد تحصیلی هریک از این دانش‌آموزان و دانشجویان ۴۰۰ هزار تومان نیاز است که امیدواریم با کمک خیران و مردم نیکوکار استان بتوانیم تا پایان از شروع سال جدید تحصیلی این تعداد سبد تحصیلی را تهیه و به آن‌ها اهداء کنیم. اهرابی در خاتمه گفت: مردم نیکوکار استان و خیران می‌توانند علاوه بر تماس با شماره‌های ۰۱۳۳۳۳۶۵۰۷* (۹۱ و ۳۳۳۳۶۵۷۱* شماره‌گیری کد #۸۸۷۷* نسبت به پرداخت کمک‌های خود به دانش‌آموزان نیازمند اقدام کنند.